PARAPETTO TIPO | SCALA 1:10 BARRIERA | SCALA 1:10 SEZ. A—A SE/Z. B—-B
ACCIAIO INOX BULL. M12x50 INOX A4-70
AlSI 304/EN 10088—1.4301 + DISTANZIALE
CON TRATTAMENTO DI SABBIATURA — 2900 2990
! L
i (D N\ 22 1 ] A
< —————
| FASCE ROSSO E BIANCO
EEfE@ o \ “/
o ‘\
o |
g |
o o -+
I I@)
© —
° DADI M10
(@)
~
W=
N
f@]
| e O e 1 e DO
TR = — S
i © = X R
Y\ — <+
I ©
10 || 10 0
2250 BULL. M16x55 INOX A4—70
| 3000
(N teeti 3000
TAVOLATO IN LEGNO
SCALA 1:10
X | o
»‘ 0 . . . ‘\
3000 | b Lato a vista zigrinato antiscivolo |
- _ .. . B f \ Lato a vista zigrinato antiscivolo
05 Lato a vista zigrinato antiscivolo | |
814 300 ~15 / & |
ﬁ - i 6 —_— = F| |}
~r i &
s . BR[| FH [
— N N LD [‘( > (( & D—ﬂ A iiiii’ili|
oo lo] el S = ==
HEA 140 N \ / \ 3 B X = ==
3 SS W nE==c
40 L L1101 110 ) | 40 = MARTNETTI DRAULICI | |
DI MONTAGGIO
| I B |
| |
3900 3900
S @ @
o
o @ @
M
n. 147 Tavole in LARICE S2 CNR DT 206—R1 / 2018 ﬁ * 2 L] L] L] L] L]
DIMENSIONI 100x300x2950 mm ® ®
VITI INOX ¢ 6.3 autofilettanti + rondella o 5
3 viti/traverso HEA 140 ( n. 12 Viti /tavola )
@ @
@ @
@ @
@ @
GREENWAY DEL MELLA :
LOTTO1 - INTERVENTI PER LA MOBILITA' SOSTENIBILE
REALIZZAZIONE PASSERELLA CICLOPEDONALE SUL FIUME MELLA E
PERCORSI CICLABILI DI COLLEGAMENTO Finanziato
PNRR, Missione 5, Componente 2, Investimento 2.1 (M5.C2 - inv.2.1) dall'Unione europea
("Investimenti in progetti di rigenerazione urbana volti a ridurre situazioni di emarginazione e degrado sociale"). NextGenerationEU
CuP: C87H22003320001
fase: PROGETTO DEFINITIVO
committente: Comune di Brescia
@l via Marconi 12 - 25128 Brescia
t: +39 0302978641
mobilita@comune.brescia.it - mobilitaetraffico@pec.comune.brescia.it
FLANGIA FL 01 FLANGIA FL 02 N.B. : DOPO IL SERRAGGIO SIGILLARE TESTE BULLONI CON VERNICIATURA COME DA CICLO, VERNICIANDO A SATURAZIONE | BORDI DEI PEZZ o eemasanin i Sotiorer e, St oo o ¢ Trasporto Fubblice
, BRESCIA . . . . .
SCALA 1:10 SCALA 1:10 A CONTATTO, LE ROSETTE, LE TESTE ED | DADI DEI BULLONI, IN MODO DA IMPEDIRE QUALSIASI INFILTRAZIONE ALLINTERNO DEL GIUNTO. RUP in fase di progettazione : geom. Michele Mombell
progettista:  Brescia Infrastrutture s.r.l.
Via Triumplina, n° 14 - 25123 Brescia
@:_ -. t: +39 030 3061400 f: +39 030 3061401
" info@bresciainfrastrutture.it - www.bresciainfrastrutture.it
E FLANG|A Fl_ 03 FLANG|A Fl_ 04 Direttore Tecnico Generale: ing. Alberto Merlini
SCALA ’] :’] O SCALA ’] :’] O Responsabile di progetto: arch. Stefano Bordoli
% gruppo di progettazione: arch. Andrea Piu
arch. Paola Daleffe
arch. Stefano Morini
— arch. Alessandro Facchi
BULL. M30x145 8.8 12 BULL. M36x175 8.8 geom. Francesco Penocchio
Momento di serraggio = 140 daNm Momento di serraggio = 250 daNm strutture: ing. Massimo Torquati
8 BULL. M16x80 8.8 8 BULL. M16x80 8.8 coordatore dela sicurezza _ |
in fase di progettazione: ing. Pasqualina Clausi
Momento di serraggio = 20 daNm Momento di serraggio = 20 daNm
o~ [
P.gﬁﬁ assistenza strutture: GREGORELLI INGEGNERIA studio associato
(X)\F_ = GREGORELLI Ingognoria ing. Ettore Gregorelli - ing. Marco Gregorelli - ing. Alessandro Menegon
o — [N via Marconi 45, 25069 - Villa Carcina (BS)
Tel. 030.8982470
- 2 g studio@gregorelli-ingegneria.it
S i S 0 o o N .
§ s s R S% 2 ol p—
A5 A% ASY M
: S 8 3 3 g
= A A= A5
FL $285x20 FL ¢240x18
FL $630x40 50 1F2L F%Ar:lo;gg 20 8 FOR| 918 18 8 FOR| 918 elaborato: 87_T|C112‘ D ‘603‘ ST6.3 ‘ 01 ‘ P ‘PONTE-sezioni trasversali e particolari
DOPO LAVORAZIONE
40 16 FORI 932 DOPO LAVORAZIONE DOPO LAVORAZIONE |
DOPO LAVORAZIONE scala: 125
revisione: REVISIONE DATA REDATTO VERIFICATO | DESCRIZIONE
00 08.03.2023 Gregoreli Stefano Bordoli | PRIMA EMISSIONE
01 30.03.2023 Gregoreli Stefano Bordoli | SECONDA EMISSIONE
A termini di legge il Qreseme_documemo & di proprieta di Brescia Infrastrutture Srl e non potra essere riprodotto o trasmesso, anche parzialmente, a terzi senza una precisa autorizzazione della stessa



AutoCAD SHX Text
SEZ. B-B

AutoCAD SHX Text
SEZ. A-A

AutoCAD SHX Text
DOPO LAVORAZIONE

AutoCAD SHX Text
FASCE ROSSO E BIANCO

AutoCAD SHX Text
DADI M10

AutoCAD SHX Text
FLANGIA FL 01

AutoCAD SHX Text
16 FORI  32

AutoCAD SHX Text
FL %%c630x40

AutoCAD SHX Text
BULL. M30x145 8.8

AutoCAD SHX Text
DOPO LAVORAZIONE

AutoCAD SHX Text
12 FORI  38

AutoCAD SHX Text
FL %%c490x50

AutoCAD SHX Text
12 BULL. M36x175 8.8

AutoCAD SHX Text
FLANGIA FL 02

AutoCAD SHX Text
DOPO LAVORAZIONE

AutoCAD SHX Text
8 FORI  18

AutoCAD SHX Text
FL %%c285x20

AutoCAD SHX Text
8 BULL. M16x80 8.8

AutoCAD SHX Text
FLANGIA FL 03

AutoCAD SHX Text
DOPO LAVORAZIONE

AutoCAD SHX Text
8 FORI  18

AutoCAD SHX Text
FL %%c240x18

AutoCAD SHX Text
8 BULL. M16x80 8.8

AutoCAD SHX Text
FLANGIA FL 04

AutoCAD SHX Text
Momento di serraggio = 140 daNm

AutoCAD SHX Text
Momento di serraggio = 250 daNm

AutoCAD SHX Text
Momento di serraggio = 20 daNm

AutoCAD SHX Text
Momento di serraggio = 20 daNm

AutoCAD SHX Text
PARAPETTO TIPO

AutoCAD SHX Text
ACCIAIO INOX  AISI 304/EN 10088-1.4301 CON TRATTAMENTO DI SABBIATURA

AutoCAD SHX Text
BULL. M12x50 INOX A4-70

AutoCAD SHX Text
+ DISTANZIALE

AutoCAD SHX Text
BULL. M16x55 INOX A4-70

AutoCAD SHX Text
n. 147 Tavole in LARICE S2 CNR DT 206-R1 / 2018 

AutoCAD SHX Text
VITI INOX %%C 6.3 autofilettanti + rondella

AutoCAD SHX Text
3 viti/traverso HEA 140 ( n. 12 Viti /tavola )

AutoCAD SHX Text
DIMENSIONI 100x300x2950 mm

AutoCAD SHX Text
HEA 140

AutoCAD SHX Text
3000

AutoCAD SHX Text
TAVOLATO IN LEGNO

AutoCAD SHX Text
BARRIERA

AutoCAD SHX Text
N.B. : DOPO IL SERRAGGIO SIGILLARE TESTE BULLONI CON VERNICIATURA COME DA CICLO, VERNICIANDO A SATURAZIONE I BORDI DEI PEZZI A CONTATTO, LE ROSETTE, LE TESTE ED I DADI DEI BULLONI, IN MODO DA IMPEDIRE QUALSIASI INFILTRAZIONE ALL'INTERNO DEL GIUNTO.

AutoCAD SHX Text
MARTINETTI IDRAULICI DI MONTAGGIO

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:10

AutoCAD SHX Text
Lato a vista zigrinato antiscivolo

AutoCAD SHX Text
Lato a vista zigrinato antiscivolo

AutoCAD SHX Text
Lato a vista zigrinato antiscivolo


	Fogli e viste
	603


